



LICITACIÓN PÚBLICA NACIONAL
LPN/SCJN/DGRM/001/2022
ADQUISICIÓN DE CONTENEDORES BIODEGRADABLES

ACTA DE JUNTA DE ACLARACIONES

En la Ciudad de México, el ocho de febrero de dos mil veintidós a las once horas, inicia la tolerancia de diez minutos para incorporarse al evento de junta de aclaraciones, mismo que, ante la situación actual provocada por la pandemia del Covid-19, se lleva a cabo de manera electrónica mediante videoconferencia a través de la plataforma de Microsoft Teams, una vez transcurrida la tolerancia se encuentran presentes el L.C. Antonio Prieto Revilla y el Lic. Miguel Ángel Esquinca Vila como representantes de la Dirección General de Recursos Materiales, el Lic. Pedro Eduardo García Vázquez, como representante de la Dirección General de Asuntos Jurídicos; la Lic. Martha Elizabeth Bustos Rojas como representante de la Dirección de Comedores, la Mtra. Amelia Karina Armenta Romero y la C.P. Verónica Marcela López López en representación de la Dirección General de la Tesorería; asimismo, se encuentran presentes los representantes de las empresas Sesiti, S.A. de C.V.; GRG Salud, S.A. de C.V. y Nauta CO, S.A. de C.V., a efecto de llevar a cabo la junta de aclaraciones de carácter no obligatoria del presente procedimiento, por lo que de conformidad con lo señalado en el numeral 5.3 de las bases y en el artículo 65 del Acuerdo General de Administración XIV/2019 del Comité de Gobierno y Administración, se:

HACE CONSTAR

3. Calendario de eventos	
Fecha de entrega de los pliegos de preguntas y carta manifiesto para participar en la junta de aclaraciones	Junta de aclaraciones
4 de febrero de 2022 Horario: de 8:30 a 12:30 horas.	8 de febrero de 2022 Horario: 11:00 horas

5.3 Junta de aclaraciones, numeral 5.3.4
Los pliegos de preguntas en formato Microsoft Word serán recibidos exclusivamente vía electrónica en el correo electrónico propublicosdgrm@mail.scjn.gob.mx en la fecha y horario establecidos en el calendario de eventos. Es requisito que las preguntas de los participantes estén relacionadas con el procedimiento de contratación. El acuse de la recepción de preguntas se realizará por vía electrónica.

Dentro del horario establecido, se recibieron correos electrónicos enviado por parte de las siguientes empresas:

1. Sesiti, S.A. de C.V.
2. GRG Salud, S.A. de C.V.
3. Nauta CO, S.A. de C.V. (No remitió preguntas)

Mediante el cual remitieron carta manifiesto para participar y se formularon diversas preguntas conforme al numeral 5.3.4 de las bases-CONSTE

A continuación, se enlistan las preguntas recibidas en tiempo y forma, de conformidad con lo establecido en el numeral 5.3.5 de las bases que rigen el presente procedimiento, así como las respuestas correspondientes:

8fL8qdtwwjT8zztRJBRYKIKI57RD1z5JMu3R+TEIPOwc=



LICITACIÓN PÚBLICA NACIONAL
LPN/SCJN/DGRM/001/2022
ADQUISICIÓN DE CONTENEDORES BIODEGRADABLES

PREGUNTAS DE LA EMPRESA: SESITI, S.A. DE C.V.

No.	Concepto de Bases o Anexo	Numeral	Pregunta	Respuesta
1	6. DOCUMENTACIÓN LEGAL Y FINANCIERA (SOBRES ABIERTOS NÚMEROS 1 Y 2)	6.1.2	<p>Dice: anexando copia de la identificación oficial vigente con fotografía del representante legal, de conformidad con las señaladas en el párrafo que antecede.</p> <p>Solicitamos aclarar si TAMBIÉN se requiere presentar la ORIGINAL de la identificación oficial vigente con fotografía del representante legal.</p>	Si deberá presentarse la identificación oficial vigente del representante legal en original o copia certificada ante fedatario público, para su revisión y cotejo con la copia simple solicitada. La identificación será devuelta en el mismo acto.
2	6. DOCUMENTACIÓN LEGAL Y FINANCIERA (SOBRES ABIERTOS NÚMEROS 1 Y 2)	6.1.3	<p>Solicitamos aclarar si en caso que el comprobante de domicilio no esté a nombre del participante, ¿Aun en dicho caso se requiere presentar una carta bajo protesta de decir verdad en la que manifieste que el documento es fidedigno?</p>	<p>La carta bajo protesta de decir verdad sólo se entregará cuando se presente la versión impresa del comprobante electrónico.</p> <p>Cuando el comprobante de domicilio de referencia, no esté a nombre del participante, será necesario que acredite un <u>acto jurídico o relación contractual vigente con la persona diversa como es el caso de un contrato de arrendamiento, comodato o de servicios de oficinas compartidas</u>, en virtud del cual tiene la propiedad o posesión derivada del inmueble correspondiente, en el cual deberá existir plena coincidencia de la denominación social (Sesiti, S.A. de C.V.), así como del nombre de la persona que aparecen en el comprobante de domicilio y la dirección del domicilio que se pretende acreditar.</p>
3	7. PARTICIPACIÓN CONJUNTA	7	<p>Para evitar una posible descalificación de manera involuntaria, favor de aclarar: ¿qué documento deberán presentar los participantes que no ocupan la figura de propuesta conjunta?</p>	Si se participará de manera individual no es necesario entregar un documento en que se señale que no acudirá en participación conjunta.
4	9. PROPUESTA TÉCNICA (SOBRE CERRADO NÚMERO 3)	9.1	<p>Solicitan: Descripción completa, detallada y ordenada de las partidas propuestas, las cuales deben incluir el mínimo de requisitos técnicos especificados en el Anexo 2a. No se aceptarán propuestas parciales ni alternativas por lo que, cada participante, deberá efectuar una sola propuesta por la partida que sea de su interés ofertar...</p> <p>Asimismo, se solicita:El licitante deberá integrar en su propuesta técnica información de los bienes solicitados,...</p> <p>Solicitamos atentamente a la convocante aclarar:</p> <ol style="list-style-type: none">¿Los participantes pueden presentar en una misma propuesta una o mas partidas?¿Los participantes deben presentar en su propuesta la totalidad de las partidas?	<p>Sí se puede concursar solo por una o más partidas.</p> <p>1 y 2. Deben presentar propuesta por la totalidad de la partida que sea de su interés ofertar, solo se acepta una propuesta por cada partida ofertada completa. Presentar propuestas alternativas o parciales de una misma partida es causal de descalificación, conforme lo establecido en el numeral 14 de las bases.</p> <p>3. Sí se acepta una hoja de catálogo, siempre y cuando indique el número de partida y la información técnica detallada</p>

8fL8qdwjT8zztRJBRYKIKI57RD1z5JMu3R+TEIPOwc=



LICITACIÓN PÚBLICA NACIONAL
LPN/SCJN/DGRM/001/2022
ADQUISICIÓN DE CONTENEDORES BIODEGRADABLES

No.	Concepto de Bases o Anexo	Numeral	Pregunta	Respuesta
			<p>3. ¿Qué espera la convocante cuando solicita "Descripción completa, detallada y ordenada de las partidas propuestas" es decir, ¿Se acepta sin ser causa de descalificación presentar una hoja de catálogo realizada por los participantes que contenga la información de cada partida incluyendo la imagen del producto? Favor de aclarar.</p>	
5	9. PROPUESTA TÉCNICA (SOBRE CERRADO NÚMERO 3)	9.1	<p>Solicitan: El licitante deberá integrar en su propuesta técnica información de los bienes solicitados, independientemente del formato de presentación de la propuesta técnica, deberá incluir un índice que indique claramente en donde inicia y termina cada uno de los elementos para que la Suprema Corte de Justicia de la Nación las revise ordenadamente.</p> <p>Solicitamos atentamente a la convocante aclarar de manera clara y precisa a que se refiere con "deberá incluir un índice que indique claramente en donde inicia y termina cada uno de los elementos".</p>	Se requiere foliar toda la documentación y crear un índice, con el objeto de organización el documento e identificar cada numeral más rápido para su consulta.
6	11. SESIÓN DE PRESENTACIÓN DE DOCUMENTACIÓN LEGAL Y FINANCIERA, APERTURA DE PROPUESTAS TÉCNICAS Y ECONÓMICAS	11.3	<p>¿Puede un representante diferente al REPRESENTANTE LEGAL presentar las propuestas? En caso de ser positiva su respuesta, favor de aclarar los requisitos de quien presenta la propuesta cuando este sea una persona diferente al REPRESENTANTE LEGAL.</p>	<p>No, toda vez que en el numeral 11.6 de las Bases se señala que el participante o su representante legal al momento de entregar los sobres deberán firmar de recibido el documento de acuse correspondiente y la Dirección General de Recursos Materiales conservará una copia de éste.</p> <p>Asimismo, el artículo 69, cuarto párrafo, del Acuerdo General de Administración XIV/2019, relativo al procedimiento para la presentación de propuestas técnicas y económicas y de la documentación legal y financiera dispone que en la sesión "el licitante deberá entregar copia de su identificación o la del representante legal que asista y exhibir original para su cotejo".</p> <p>Por tanto, quien debe asistir a la sesión pública de presentación de documentación legal y financiera, apertura de propuestas técnicas y económicas, debe ser el participante o su representante o apoderado legal, de acuerdo con las disposiciones jurídicas aplicables.</p>

8fL8qdtwwjT8zztRJBRYKIKI57RD1z5JMu3R+TEIPOwC=



LICITACIÓN PÚBLICA NACIONAL
LPN/SCJN/DGRM/001/2022
ADQUISICIÓN DE CONTENEDORES BIODEGRADABLES

PREGUNTAS DE LA EMPRESA: GRG Salud, S.A. de C.V.

No.	Concepto de Bases o Anexos	Numeral	Pregunta	Respuesta
1	Partida 1 Contenedor almeja con tapa 10 x 10 cm	4 de las bases	Se solicita en bases medidas de 10 x 10 cms. ¿Se aceptarían medidas de hasta 15.24 x 15.24 cms.?	No, se requiere la medida 10x10 cm, según se indica en el requerimiento técnico.
2	Partida 2 Jgo de cubiertos biodegradables embolsados.	4 de las bases	¿Se aceptaría entregar los cubiertos no embolsados?	No, se requieren embolsados, según se indica en el requerimiento técnico
3	Partida 2 Jgo de cubiertos biodegradables embolsados	4 de las bases	¿Se aceptaría embolsar en bolsas de plástico no degradables o bien en bolsas de papel de estraza?	No, la bolsa de papel estraza es muy endeble.
4	Partida 4 Envase transparente de 2 oz. con tapa sin hoyo.	4 de las bases	Se solicita envase transparente, es correcto cotizar en material no biodegradable??	Debe de ser libre de PLA.
5	Partida 4 Envase transparente de 2 oz. con tapa sin hoyo.	4 de las bases	En caso de requerir cotizar envases biodegradables, ¿se aceptaría color opaco	Sí, siempre y cuando resista la refrigeración y/o temperaturas altas

La convocante realiza la siguiente precisión a las bases:

Dice:

21. FIANZA DE GARANTÍA DE CUMPLIMIENTO

(...) 21.1 Cuando el monto adjudicado sea superior a \$651,600.00, antes de I.V.A.(...)

Debe decir:

21. FIANZA DE GARANTÍA DE CUMPLIMIENTO

(...) 21.1 Cuando el monto adjudicado sea superior a \$672,150.00, antes de I.V.A.(...)

CIERRE DE ACTA

Siendo las once horas con veinte minutos del día de la fecha y no habiendo más que agregar, se da por concluida la presente junta de aclaraciones y previa lectura de la presente, firman los servidores públicos que participaron en la presente para los efectos procedentes. -CONSTE

Servidor Público	RFC
L.C. Antonio Prieto Revilla	PIRA690926
Lic. Miguel Ángel Esquinca Vila	EUVM740615
Lic. Pedro Eduardo García Vázquez	GAVP930531987
Martha Elizabeth Bustos Rojas	BURM930223
Mtra. Amelia Karina Armenta Romero	AERA621015
C.P. Verónica Marcela López López	LOLV810902



LICITACIÓN PÚBLICA NACIONAL
LPN/SCJN/DGRM/001/2022
ADQUISICIÓN DE CONTENEDORES BIODEGRADABLES

Forma parte del acta, la lista de asistencia de participantes emitida por la plataforma Microsoft Teams como Anexo 1 y reporte de la herramienta de seguridad perimetral, emitido por la Dirección General de Tecnologías de la Información de los correos recibidos el 4 de febrero de 2022, como Anexo 2.

Se enviará copia de la presente acta a los correos:

Sesiti, S.A. de C.V.	atron@sesiti.com.mx
GRG Salud, S.A. de C.V.	vanessa.carapia@grgsalud.com
Nauta CO, S.A. de C.V.	Mendozam.yasser@gmail.com

8fL8qdwwjT8zztRJBRYKIKI57RD1z5JMu3R+TEIPOwc=



LICITACIÓN PÚBLICA NACIONAL
LPN/SCJN/DGRM/001/2022
ADQUISICIÓN DE CONTENEDORES BIODEGRADABLES

Anexo 1

Lista de asistencia de participantes emitido por la plataforma Microsoft Teams

Nombre completo	Acción del usuario	Marca de tiempo
MIGUEL ANGEL ESQUINCA VILA	Unido	08/02/2022 10:51
GERARDO GARCIA ROJAS VASSALLO	Se unió antes	08/02/2022 10:51
PEDRO EDUARDO GARCIA VAZQUEZ	Se unió antes	08/02/2022 10:51
AMELIA KARINA ARMENTA ROMERO	Se unió antes	08/02/2022 10:51
EDUARDO CUEVAS CARDOSO	Se unió antes	08/02/2022 10:51
VERONICA MARCELA LOPEZ LOPEZ	Se unió antes	08/02/2022 10:51
Yasser Mendoza (Invitado)	Se unió antes	08/02/2022 10:51
Yasser Mendoza (Invitado)	Abandonó	08/02/2022 10:59
MARTHA ELIZABETH BUSTOS ROJAS	Unido	08/02/2022 10:52
SESITI, SA. DE C.V. (Invitado)	Unido	08/02/2022 10:53
SESITI, SA. DE C.V. (Invitado)	Abandonó	08/02/2022 11:24
Vanessa Carapia GRG Salud (Invitado)	Unido	08/02/2022 10:56
Vanessa Carapia GRG Salud (Invitado)	Abandonó	08/02/2022 11:24
GONZALEZ RETIZ MARIA LUISA	Unido	08/02/2022 10:57
GONZALEZ RETIZ MARIA LUISA	Abandonó	08/02/2022 11:24
Kathia Silva (Invitado)	Unido	08/02/2022 11:01
Kathia Silva (Invitado)	Abandonó	08/02/2022 11:01
Yasser Mendoza (Invitado)	Unido	08/02/2022 11:01
Yasser Mendoza (Invitado)	Abandonó	08/02/2022 11:02
GRG SALUD (Invitado)	Unido	08/02/2022 11:02
GRG SALUD (Invitado)	Abandonó	08/02/2022 11:24
Yasser Mendoza (Invitado)	Unido	08/02/2022 11:03
Yasser Mendoza (Invitado)	Abandonó	08/02/2022 11:24
ANTONIO PRIETO REVILLA	Unido	08/02/2022 11:14

8fL8qdwjT8zztRJBRYKIKI57RD1z5JMu3R+TEIPOwc=



LICITACIÓN PÚBLICA NACIONAL
LPN/SCJN/DGRM/001/2022
ADQUISICIÓN DE CONTENEDORES BIODEGRADABLES

Anexo 2
Reporte de la Herramienta de Seguridad Perimetral del Correo Electrónico Institucional

Hora de aceptación	Remitente	Destinatario	Asunto	Archivos adjuntos	Acciones del analizador
viernes, 04 feb, 2022 12:23:43 PM CST	mendezam.yasser@gmail.com	propublicosdgrm@mail.scjn.gob.mx	participante licitacion // nauta co , sa de cv // lpn/scjn/dgrm/001/2022	anexo 6.pdf, ine parte delantera (2).pdf, ine parte trasera (2).pdf, anexo 2e.pdf, ine alejandro zarate.pdf	Distribuir el mensaje normalmente
viernes, 04 feb, 2022 12:01:07 PM CST	ksilva.emexico@gmail.com	propublicosdgrm@mail.scjn.gob.mx	re: interés en participar licitación lpn/scjn/dgrm/001/2022 para la adquisición de contenedores biodegradables mediante contrato abierto y dudas para junta de aclaraciones	dudas_ja.docx	Distribuir el mensaje normalmente
viernes, 04 feb, 2022 11:42:49 AM CST	ksilva.emexico@gmail.com	propublicosdgrm@mail.scjn.gob.mx	interés en participar licitación lpn/scjn/dgrm/001/2022 para la adquisición de contenedores biodegradables mediante contrato abierto y dudas para junta de aclaraciones	dudas_ja.pdf, manifestación interés en participar.pdf	Distribuir el mensaje normalmente
viernes, 04 feb, 2022 10:44:20 AM CST	diana@expolistdb.com	propublicosdgrm@mail.scjn.gob.mx	sas institute updated database		Modificar la línea del asunto, Retener el mensaje en cuarentena de spam
viernes, 04 feb, 2022 10:32:01 AM CST	elis@tinoring.com	propublicosdgrm@mail.scjn.gob.mx	re: propublicosdgrm@mail.scjn.gob.m x	sin ttulo_3991.zip	Modificar la línea del asunto
viernes, 04 feb, 2022 09:57:18 AM CST	atron@sesiti.com.mx	propublicosdgrm@mail.scjn.gob.mx	manifiesto de interés y solicitud de aclaraciones de sesiti.	preguntas sesiti sf.docx, manifiesto y preguntas sesiti.pdf, ife elizabeth	Distribuir el mensaje normalmente

8fL8qdtwwjT8zztRJBRYKIKI57RD1z5JMu3R+TEIPOwc=